= guUrelogic /2 A

(XX} esearch & developmen

BapunaHTtel 0bpabotkn BuHToB LLUBIIT. Trn 1

MpuMeHeHMe MNonoxeHne [MonoxeHwne MpuMeHeHKe
gD1h9 GHI3_,  raiknA ranku b gD2 h9 M gd h11 N
ﬂ — T \ 1 r 7%
. . m [ | | . - [— | ", N — . | - . . .
l s ] L i —
™ Floo " A L3 %@gy
L1 L2 L4 e
\ Onopa BF nan FF o
L Onopa BK (EK] nan FK MydTa
EaMHUUB M3MEpEeHUs: MM
LwameTp n xop BuHTa LLIBI D1 L1 F 9B G D2 L2 L3 L4 M gd CosMecTumMan cepus
nogLwnnHUKOBOKM onopbl
1204 26 9 6.8 5.7 1 ?8 33 12 10 M8x1 26 BF6 n EK8/FF6 1 FK8
1605/1610/1616/2005/2010/2020 210 1 9.15 9.6 1.15 212 40 15 15 M12x1 210 BF12 v BK12/FF12 n FK12
2005/2010/2020/2505/2510/2525 215 13 10.15 14.3 1.15 215 46 17 15 M15x1 212 BF15 1 BK15/FF15 n FK15
2505/2510/2525/3205/3210/3232 220 16 13.35 19 1.35 220 53 15 15 M20x1 @14 BF20 n BK20
3205/3210/3232 220 19 15.35 19 1.35 220 b4 16 15 M20x1 pl4 FF20 n FK20
3205/3210/3232 225 20 16.35 23.9 1.35 225 66 20 30 M25x1.5 220 BF25 n BK25
3205/3210/3232 @25 20 16.35 23.9 1.35 @25 78 24 30 M25x1.5 220 FF25 n FK25
4005/4010/4040 230 21 17.75 28.6 1.75 230 73 25 38 M30x1.5 225 BF30 n BK3
4005/4010/4040 230 21 17.75 28.6 1.75 230 81 30 38 M30x1.5 225 FF30 n FK30
5005/5010 240 23 19.95 37.5 1.95 @40 94 30 50 M40x1.5 ?3h BF40 n BK40

Kop 3akasa: Bunt LLUBI SCR1605 - 1 - 1000 - BF12n BK12-A

HanmeHoBaHune BaFOTOBKl/I// Tun obpaboTku /

8 (800) 555-63-74

\,D,J‘II/IHa BMHTa, L \ Nog OI‘IOpr\HOJ‘IO)KeHVIe ravikun (npu Hannunw)

A A——/

www.purelogic.ru



https://purelogic.ru/
https://purelogic.ru/

= guUrelogic /2 A

esearch & developmen

BapuraHTbl 0bpaboTkn TpaneuenganbHbiX BUHTOB. Tun |

[puMeHeHune [MpuMeHeHwne
gD1h9  GHI3 gD2 h9 M gd h11
AT5h
. % ® ] . R R e y > T N . 7% I
& L]
H@ i
F L3 ey N
L1 L2 L4
Onopa BF nnun FF L Onopa BK (EK] nnn FK MydTa
EovHMLBI U3MepeHnsa: MM
Tpaneuewnaanbm oD1 L1 F oB G ¢D2 L2 L3 L4 M od COBMECTMMa'FIVCBpVIFI
BUHT noawunnHUKOBOKM onopbl
TRR-10x2/TRR-12x4 26 9 6.8 5.7 1 26 33 14 10 M6x0.75 85 BF6 1 BK6/FF6 1 FKé
TRR-12x3/TRR-14x3/TRR-14x4 26 9 6.8 5.7 1 28 33 12 10 M8x1 26 BFé n EK8/FF6 n FK8
TRR-16x4 28 10 7.9 7.6 1 210 40 15 15 M10x1 28 BF10 v BK10/FF10 n FK10

Kopn 3aka3a: BUHT TpaneuenpanbHbi KaTanbii TRR-10x2 - 1 - 1000 - BF12 n BK12

HanmeHoBaHue 3aFOTOBKl/l/ Twun obpabotku 1 / \,D,J'II/IHa BMHTa, L \ Mon onopel
8 (800) 555-63-74 __// www.purelogic.ru



https://purelogic.ru/
https://purelogic.ru/

XX )
s AUrelogic
eeoe Mresearch & development

s /[

BapunaHTtel 0bpabotkn BuHTOB LLUBIT 1 TpaneuenaanbHbix BUHTOB.

Tun 2

8 (800) 555-63-74

A A——/

[NpuMeHeHune
Mpumerenne R 0.4 max R 0.4 max 1
Cx4h°
| dh1f Ra 3.2 \ / /Ra32 OO
— A s B W ey SR B |
! ) M
0.5x45° | - O o—-
L D h9
MydTa L2
Yo - - FK
*pe3bby C MENKUM LLIaroM ykasblBaTb Npu 3aKkase - 4 EAnHMUBI M3MepeHnsa: MM
Mopg MyodTy [Mop, nopLIMNHUK Mopg MyopTy [Mop, nopLIMNMHUK
BuHT UcnonHeHune BuHTt UcnonHeHune
d L1 D L2 M* L3 © d L1 D L2 M* L3 C
1 28 15 78 34 M8 17 1 TRR-10x2 1 26 15 26 25 Mé "1 0.6
LLIBIT 1204
2 26 15 - - - - - 1 28 15 28 34 M8 17 1
TRR-12x3
1 212 20 212 42 M12 25 1.2 2 26 15 26 25 Mé 11 0.6
LLIBIT 1605 2 210 15 210 37 M10 20 1.2 TRR-12x4 1 26 15 26 25 Mb 11 0.6
3 28 15 28 34 M8 17 1 1 28 15 28 34 M8 17 1
TRR-14x3
1 212 20 212 42 M12 25 1.2 2 26 15 26 25 Mé 11 0.6
LLUBIT 1610 2 210 15 210 37 M10 20 1.2 1 78 15 28 34 M8 17 1
TRR-14x4
3 28 15 28 34 M8 17 1 2 26 15 26 25 Mé 11 0.6
1 215 20 215 43 M12 23 1.2 1 210 15 210 37 M10 20 1.2
TRR-16x4
LB 2005 2 212 20 212 42 M12 25 1.2 2 28 15 28 34 M8 17 1
3 210 15 - - - - -
1 e T o0 Tos T3 Twe | 23 1121 Kop3akasa: Bunt LLBIT 1605 -2 -3 - 3 - 1000
LLIBM 2010 2 012 | 20 | @12 | 42 | MI2 | 25 | 12 ObosHayeHne BMHTa/ Tnn 06pa60TKM/ //m/lHa BuHTa, L
3 210 15 - - - - - Mog MydbTy Mo, NoALWNIHUK

www.purelogic.ru


https://purelogic.ru/
https://purelogic.ru/

